Impressora de Cheque Pertocheck Perto 501S, 502S, 50	リンショ
--	------

Impressora de Cheque Pertocheck Perto 501S, 502S, 502SM



Impressora de Cheque Pertochek Perto 502S

Este modelo, totalmente independente (funciona sem conexão ao micro), realiza leitura e preenchimento de cheques em segundos. A tecnologia jato de tinta garante a qualidade da impressão do cheque. Este modelo está apto a emitir relatórios de controle, garantindo a organização e segurança da frente de caixa.

Pertochek é a mais completa processadora de cheques do mercado. Seus modelos adaptam-se perfeitamente às necessidades específicas do mercado. O modelo 502S é totalmente autônomo, possuindo display e teclado ajustavéis em quatro posições. Com a Pertochek no caixa, você garante agilidade e segurança no recebimento de cheques.

- Teclado ajustável em quatro posições

nível de ruído.

- Emite cheques pré-datados, dividindo automaticamente o valor das parcelas
- Pode ser conectada a um microcomputador e gerenciada por software
- Funciona em rede RS 485, permitindo ligar até 32 equipamentos em um só microcomputador
Garantia: 1 ano
Características Principais:
Front loading: Inserção frontal do cheque no equipamento liberando espaço físico no check out
Teclado: O teclado da Pertochek pode ser ajustável em 4 posições.
Leitura de cheques: Leitura automática do código CMC7 dos cheques, dispensando a digitação manual do número do banco, do cheque, da agência, da conta corrente e da praça de compensação; Retém o cheque em seu interior durante todo o processo de leitura, consulta e impressão, evitando a troca de documentos durante o processo; Insere o cheque frontalmente, liberando espaço físico no check out.
Impressão de cheques: Tecnologia de impressão jato de tinta – muito mais qualidade e agilidade; Troca de cartucho extremamente simples; Pode cruzar o cheque normal ou "em preto" e realizar chancelamento, imprimindo o valor abaixo do extenso para evitar adulterações; Permite realizar autenticação do cheque, imprimindo no próprio documento um código com o resultado da transação efetuada; Permite a impressão de um dado extra no cheque, como telefone ou RG do cliente, armazenando-o para relatórios posteriores; Baixo

Teclado e Display: Teclado alfanumérico com 4 posições ajustáveis; Display 2 x 16 colunas
Suprimento:
Cartucho: HP51604A Black
Especificações:
Dimensões: Altura: 210mm; Largura: 145mm; Profundidade: 320mm; Peso: 2,5kg
Impressora de Cheques Per toChek Perto 501S
A Pertochek é a mais completa processadora de cheques do mercado. Reconhece automaticamente todos os dados do documento, armazena-os em forma de relatórios e imprime com tecnologia jato de tinta. Pode ainda realizar consulta aos principais provedores de informações de crédito do país, processar cartões de crédito e de débito bancário, além de realizar operações financeiras.
Realiza leitura e impressão de cheques sem necessidade de conexão a um microcomputador. Ideal para estabelecimentos com grande fluxo de cheques.

Lê automaticamente todos os dados do cheque (CMC7);
Tecnologia de impressão jato de tinta (InkJet);
Permite conectar periféricos, como leitor de cartão magnético e PIN Pads, no próprio equipamento;
Pode ser integrada a Soluções de Automação Comercial, conectada a um PDV ou check-out;
Funciona em rede RS 485, permitindo ligar até 32 equipamentos em um só microcomputador;
Conexão serial ou paralela;
Pode ser conectada a um microcomputador e gerenciada por software.
Altura - 210 mm
Largura - 145 mm
Comprimento - 320 mm
Peso - 2,3 kg

Consumo - 60 watts
Compatível com todas versões do Windows até o 7
Modelo do cartucho: HP 51604 A
Garantia: 12 meses
Cartucho para impressora de cheque Pertocheck Perto 501S, 502S, 502SM:
SIGN A
MANUAL DE INSTRUÇÕES DAS IMPRESSORAS DE CHEQUE PERTOCHECK PERTO 501S, 502S, 502SM acesse o link:
http://www.perto.com.br/downloads/arquivos/Pertochek%20501S%20502S%20e%20SM.pdf
Download do software de instalação da Impressora de Cheque Pertocheck Perto 501S, 502S, 502SM acesse o link:

Impressora de Cheque Pertocheck Perto 501S, 502S, 502

Onde comprar ou obter maiores informações a respeito das impressoras de cheque Pertocheck Perto 501S, 502S, 502SM?

O Escritório Total atua com vendas, assistência técnica e locação de impressoras de cheques desde 1986 e é especialista no assunto.

Confira no site:

http://www.escritoriototal.com.br/loja/catalogo-103999-41-impressora_de_cheque

Rua Ministro Ferreira Alves, 556, CEP: 05009-060, Perdizes, São Paulo-SP

Tel: 11 3879-3879 DDG: 0800 771 2468